

## Пуля на пулю

В республиках Северного Кавказа продолжается кровопролитное противостояние между членами вооруженного подполья и сотрудниками силовых ведомств РФ. Обе стороны несут потери.

15 февраля на границе Карачаево-Черкесии и Ставропольского края произошел бой между крупной группой боевиков и объединенным ударным отрядом бойцов МВД. Боевики пытались уйти через лесной массив на территорию КЧР, однако их окружили, после чего завязалась ожесточенная перестрелка, в ходе которой пятеро членов подполья были убиты. Со стороны силовиков погибло три человека, еще трое получили ранения.

Уничтоженная группа боевиков, по версии следствия, была причастна к нападению на «автозак» 4 февраля 2011 года, когда были убиты трое сотрудников милиции, а также был освобожден перевозимый в «автозаке» заключенный.

14 февраля в поселке Сулак Кизилюртовского района Дагестана произошла перестрелка. В одном из домов был заблокирован боевик. Бандит попытался прорваться через оцепление, ранил двух милиционеров, и был ликвидирован ответным огнем. По оперативной информации, убитый боевик входил в хасавюртовскую бандгруппу и был причастен к обстрелу сотрудников ДПС города Хасавюрт 9 января.

Кроме того, 15 февраля, как сообщил глава Чечни Рамзан Кадыров, в одном частных домов в Ленинском районе Грозного были убиты двое боевиков. По словам Кадырова,

бандитам предложили сдаться, однако они открыли стрельбу, а затем совершили самоподрыв, в результате которого погибли.

Напомним, в декабре 2010 года глава Чечни громогласно заявил, что территории республики не осталось ни одного боевика.

Отметим также, что перестрелки на городских улицах, теракты и убийства происходят в северокавказском регионе практически ежедневно. Число жертв этой «необъявленной войны» продолжает расти.

Автор: Андрей Перетяжко © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 👁 3999 17.02.2011, 01:45 📄 464

URL: <https://babr24.com/?ADE=91739> Bytes: 1787 / 1787 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей  
Перетяжко**, журналист.

На сайте опубликовано **710**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)